

Північні красоти Португалії

8 днів – 590 євро

Лісабон – Коїмбра – Порту – Сантьяго-де-Кампостела – Ешпіню – Віана-ду-Каштелу – Понте-де-Ліма – Барселуш – Амаранті – Пезу-да-Регуа – Авейру – Назаре – Сінтра – Кабо де Рока – Кашкайш – Лісабон

У вартість входить

Проживання в готелях; обраної категорії 4*/2-3* зі сніданками
Харчування; сніданки в готелі, 4 обіди з напоями
Переїзди та екскурсії за програмою; з кваліфікованим гідом
Трансфери з/до аеропорту; при покупці додаткових ночей у Лісабоні трансфер переноситься на останній день
Трансфер після прильоту; зустрічаються всі рейси з 08:00 до 23:00. У період з 23:00 до 7:55 - доплачується індивідуальний трансфер 35 євро за автомобіль

У вартість не входить

Міжнародний авіапереліт;
Квитки в деякі музеї, палаци, замки; близько 65 євро за всю програму - оплачується на місці
Відвідування винних погребів у Порту з дегустацією; 10 євро з людини
Відвідування садиби Авеледу; оплачується на місці 8 євро
Особисті витрати.

Вартість туру на 1 людину з проживанням 3*/ 4* з включеним харчуванням під час екскурсій (4 обіди з напоями) + 1 вечеря з виставою фаду (з напоями):

Категорія «Економ» (базові готелі: Лісабон – Vip Inn Berna 3*, Порто – Star Inn Porto 3*)

місце в двомісному номері – 590 євро

третя дитина до 12 років – 450 євро

третій дорослий – 590 євро

одномісний номер – 840 євро

Категорія «Стандарт» (базові готелі: Лісабон – Vip Executive Entracampo 4*, Порто – Hotel Black Tulip 4*)

місце в двомісному номері – 760 євро

третя дитина до 12 років – 450 євро

третій дорослий – 760 євро

одномісний номер – 1060 євро

День 1, субота Ваше місто/Київ – Лісабон

Приліт у Лісабон. Зустріч в аеропорті. Трансфер і розміщення в готелі в Лісабоні.

О 16:00 екскурсія по Лісабону. Для охочих і за додаткову плату після екскурсії вечеря в ресторані з фаду – вартість 70 євро за людину (входить: вечеря з напоями, спектакль з фаду, після закінчення надається трансфер у Ваш готель проживання в Лісабоні).

День 2, неділя Лісабон – Коїмбра – Порту

Сніданок у готелі. Екскурсія по Лісабону. Обід.

Переїзд у Порту й екскурсія по Коїмбрі. Розміщення в готелі в Порту.

День 3, понеділок Порту – Сантьяго-де-Кампостела – Порту

Сніданок у готелі. Поїздка в Іспанію – знамените місто Сантьяго-де-Кампостела.

У другій частині екскурсії – відвідування затишного Бон-Жезуш-ду-Монті або «Святого Христа на Голгофі». Повернення в готель у Порту.

День 4, вівторок Порту – Ешпіню

Сніданок у готелі. Оглядова екскурсія по Порту. Відвідування винних погребів з дегустацією кращих портвейнів і річковий круїз по Доуру під мостами до місця, де зустрічаються води річки й океану.

Увечері переїзд у мальовниче прибережне містечко Ешпіню і заселення в готель.

День 5, середа Ешпіню - Віана-ду-Каштелу - Понте-де-Ліма - Барселуш - Ешпіню

Сніданок у готелі. Виїзд на екскурсію у Віана-ду-Каштелу. Містечко Понте-де-Ліма.

Останнє за маршрутом – містечко Барселуш. Повернення в готель в Ешпіню.

День 6, четвер Ешпіню - Амаранті - Пезу-да-Регуа - Ешпіню

Сніданок у готелі. Поїздка по долині річки Доуру. Поїздка в садибу Авеледу. Екскурсія по маєтку і дегустація вин у стильному дегустаційному залі. Відвідування міста Пезу-да-Регуа з неймовірно красивими дорогами вздовж річки Доуру. Повернення в готель в Ешпіню.

День 7, п'ятниця Ешпіню – Авейру – Назаре – Лісабон

Сніданок у готелі. Подорож до Португальської Венеції – таку назву отримало місто Авейру. У програмі – плавання на гондолі. Екскурсія продовжиться в Назаре – визнаній Мецці для серферів.

Переїзд у Лісабон і розміщення в готелі.

День 8, субота Лісабон - Сінтра - Кабо де Рока - Кашкайш - Лісабон - Ваше місто/Київ

Сніданок. О 8:00 екскурсія в Сінтру з відвідуванням таємничої масонської садиби Кінта де Регалейра.

У програмі також огляд яскравого палацу Піна з багатими інтер'єрами, а потім поїздка на найзахідніший край Європи – мис Кабо де Рока. Завершиться подорож знайомством з одним із найпрестижніших курортів світу – Кашкайш. Після закінчення екскурсії – трансфер в аеропорт. Повернення в Україну.